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練習問題 面積

(1) 6.1 は何haですか。km2

610ha答

(5) 2.2aは何 ですか。m2

220m2答

6.1 × 100 = 610

2.2 × 100 = 220

日付 (        月         日        曜日  )   
名前 (                                       ）広さ(2)

(2) 890haは何 ですか。km2

8.9km2答

(4) 90aは何haですか。

0.9ha答

(6) 6670 は何aですか。m2

66.7a答

(3) 2haは何aですか。

200a答

2 × 100 = 200

890 ×
1

100
= 8.9

6670 ×
1

100
= 66.7

90 ×
1

100
= 0.9

(1) ビル・ゲイツは広さ4.1haの土地に住んでいます。 

　　東京ドームの広さは約0.047 です。どちらが広いでしょう。km2

東京ドームが広い答
(ha)0.047 × 100 = 4.7

(2) 広さ3.5aの広場に7 のマットをしきます。何枚必要ですか。m2

50枚答
( ) 

(枚)

3.5 × 100 = 350 m2

350 ÷ 7 = 50

(3) 4.5haと4500 は、どちらが広いでしょう。m2

4.5ha答

(a) 

(a)

4.5 × 100 = 450

4500 ×
1

100
= 45(7) 0.9aは何 ですか。m2

90m2答

0.9 × 100 = 90

(8) 8880haは何 ですか。km2

88.8km2答

8880 ×
1

100
= 88.8

量の単位


